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Haber Merkezi

3’te

Haber: Arzu KÖR

Artvin’de 470 Kişilik İşçi Alımı 
Başvuruları için Bugün Son Gün
Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) Artvin Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü 

Tarafından, Artvin İl Milli Eğitim Müdürlüğü İş Birliğiyle 470 Kişilik 

Toplum Yararına Program (TYP) Başlatılıyor
Program kapsamında, il genelindeki 

okullarda temizlik ve sanitasyon hizmet-
lerinin güçlendirilmesi amaçlanıyor. 

TYP çerçevesinde Artvin Merkez’de 
118, Hopa’da 75, Arhavi’de 57, Borçka’ 
da 55, Yusufeli’nde 55, Ardanuç’ta 30, 
Şavşat’ta 30, Kemalpaşa’da 25 ve 
Murgul’da 25 kişi istihdam edilecek. 

Program 2 Mart 2026 tarihinde baş-

layacak ve 30 Haziran 2026 tarihinde 
sona erecek. Toplam 120 fiili gün süre-
cek uygulama için başvurular 13-17 
Şubat 2026 tarihleri arasında alınacak. 

Başvurular; İŞKUR İl Müdürlüğü ve 
Hizmet Merkezlerinden yüz yüze, İŞKUR 
e-şube, e-Devlet ve ALO 170 hattı üze-
rinden yapılabilecek. Katılımcı seçimi lis-
te yöntemiyle gerçekleştirilecek.

Ekinci ve Çelik Bir Araya Geldi
Türk Siyasetinin Duayen İsimlerinden Hasan Ekinci ve 

Faruk Çelik, Ankara’da Bir Araya Geldi Meydancık 
Köylüleri Derneği Yönetiminin De Hazır Bulunduğu 

Görüşmede, Artvin Konuşuldu

Uzun yıllar devletin önemli kademelerin-
de görev yapmış, Orman eski Bakanı Hasan 
Ekinci ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik ile Gı-
da, Tarım ve Hayvancılık eski Bakanı Artvin 
Milletvekili Faruk Çelik, Başkent’te bir araya 
geldi.  

Samimi bir atmosferde gerçekleşen bu-
luşmada, Türkiye gündeminin yanı sıra Artvin’in 
de konuşuldu . 

Buluşmanın dikkat çeken misafirleri ise 
Meydancık Köylüleri Derneği yöneticileri ol-
du. Dernek yönetimi, her iki isme de bölge-

ye verdikleri desteklerden dolayı teşekkür 
ederek, dernek faaliyetleri hakkında bilgi 
sundu. Şavşat ve Meydancık bölgesinin sos-
yal ve kültürel gelişimi için tecrübeli siyaset-
çilerin görüşlerine başvuruldu. 

Toplantı sonunda kısa bir değerlendirme 
yapan heyet, bu tür buluşmaların birlik ve 
beraberliği pekiştirdiğini vurguladı.  

Ekinci ve Çelik, nazik ziyaretlerinden do-
layı dernek yöneticilerine teşekkür ederek, 
her zaman hemşehrilerinin yanında olduk-
ları mesajını verdiler.

Artvin’de Aranan 103 
Şüpheli Şahıs Yakalandı

Artvin Valiliği, İl Genelinde Emniyet ve Jandarma Birimleri 
Tarafından 6-13 Şubat Tarihleri Arasında Yapılan Operasyonlar 
Kapsamında Aranan Şahısların Yakalanmasına Yönelik Önemli 

Bir Başarıya İmza Atıldığını Duyurdu
Artvin İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı, 6-13 

Şubat tarihleri arasında il genelinde yürütülen kapsamlı operas-
yonlar sonucunda aranan 103 şahsı yakaladı. Operasyonlar, suç-
luların yakalanması ve halkın güvenliğinin sağlanması amacıyla 
gerçekleştirildi. Yapılan açıklamaya göre; 5 yıla kadar hapis ce-
zası olan 20 kişi, 20 yıl ve üzeri hapis cezası olan 2 kişi, 5-10 yıl 
arası hapis cezası olan 5 kişi, 10-20 yıl arası hapis cezası olan 
5 kişi ve ifadeye yönelik aranan şahıs olmak üzere 71 toplamda 
103 şahıs yakalandı. Ayrıca, suçlu kişilerin ifadeleri alındı ve ge-
rekli işlemler başlatıldı.  

Artvin Valiliği, yapılan bu operasyonların ildeki huzur ve gü-
venliğin korunması adına önemli bir adım olduğunu belirtti.  

Emniyet ve jandarma birimlerinin birlikte yürüttüğü bu müca-
delenin kararlılıkla devam edeceği ifade edildi.



Ziyarette iki dönem boyun-
ca yürüttüğü başkanlık süreci-
ne ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Öngüner, beş yıllık 
görev süresini büyük bir so-
rumluluk ve heyecanla ta-
mamladığını belirterek hem 
gurur hem de hüzün yaşadığı-
nı ifade etti. 

Her Görev Zamanı 
Geldiğinde Sona Erer 

Görev anlayışına dair sa-
mimi açıklamalarda bulunan 
Başkan Öngüner, başkanlık 
süresince kooperatif üyelerinin 
menfaatlerini önceleyen bir 
anlayışla hareket ettiklerini 
vurguladı. 

“Her görev bir ömür gibi 
başlar ve zamanı geldiğinde 
sona erer. Allah’a şükür, iki 
dönem yani beş yıl boyunca 
büyük bir heyecanla yürüt-
tüğüm kooperatif başkanlığı 
görevimde tüm benliğimle 
faydalı olmaya çalıştığıma 
inanıyorum” diyen Öngüner, 
asıl önemli olanın unvan değil 
gönüllerde bırakılan iz oldu-
ğunu söyledi. 

Kooperatif başkanlığının 
sadece idari bir görev olma-
dığını belirten Öngüner, 
“Artvin 1 Nolu Kooperatif 
Başkanı olmak elbette önem-
lidir; ancak asıl önemli olan 
gönül bağı kurabilmektir. Be-
nim bakış açım her zaman bu 
yönde oldu” ifadelerini kul-
landı. 

232 Üyeli Güçlü Bir Yapı 
S.S. Artvin 1 Nolu Motorlu 

Taşıtlar Kooperatifi’nin toplam 
232 üyesi bulunduğunu, bun-
ların 200’ünün aktif olarak ça-
lıştığını belirten Öngüner, ko-
operatifin bölge ekonomisine 
ve istihdama önemli katkı sun-
duğunu dile getirdi. 

Görev Süresince 
Hayata Geçirilen 

Çalışmalar 
Beş yıllık süreçte koopera-

tifin hem bölgesel hem de ulu-
sal ölçekte önemli projelere 
imza attığını belirten Öngüner, 
gerçekleştirilen çalışmaları 
şöyle sıraladı: 

• Erzurum ilçe ve köy yol-
ları bölgesinde asfalt çalışma-
ları 

• Artvin ilçe ve köy yolların-
da asfalt çalışmaları 

• Iğdır – Gürcistan tuz 
nakliyesi 

• Erzurum – Gürcistan ve 
Kayseri – Gürcistan hammad-
de nakliyeleri 

• Ünye – Gürcistan ham-
madde taşımacılığı 

• Deprem bölgesinde 50 
araçla enkaz çalışmaları 

• Limak İnşaat şantiye mal-
zemeleri nakliyesi 

• Artvin’deki orman depoları 
ve kereste atölyelerinden her 
türlü orman emvali nakliyeleri 

• Artvin – Murgul cevher 
nakliyesi 

• Erzurum – Kars – Çayeli 
ve Türkiye’nin çeşitli bölgeler-
ine çimento nakliyesi 

• Erzurum’dan deprem böl-
gesine çimento nakliyesi 

Özellikle deprem döne-
minde 50 araçla enkaz çalış-
malarına destek verilmesinin, 
kooperatifin sosyal sorumluluk 
bilincinin en somut gösterge-
lerinden biri olduğunu ifade 
etti. 
Devam Eden Büyük 

Operasyonlar 
Kooperatifin halen güçlü   

bir operasyon ağıyla çalış-
malarını sürdürdüğünü belir-
ten Öngüner, devam eden 
faaliyetleri de paylaştı: 

• 50 araç ile Artvin’de or-
man emvali nakliyeleri 

• 170 araç ile Artvin – 
Murgul cevher nakliyesi 

• 30 araç ile Erzurum – 
Kars – Çayeli ve Türkiye’nin 
çeşitli bölgelerine çimento 
nakliyesi 

Önemli Yatırımlar 
Hayata Geçirildi 
Başkanlığı döneminde 

kooperatifin fiziki ve kurumsal 
altyapısını güçlendirecek 
önemli yatırımların yapıldığını 
belirten Öngüner, şu projeleri 
hayata geçirdiklerini söyledi: 

• Mevcut kooperatif bina-
sının arsasıyla birlikte satın 
alınması 

• Kooperatif binası kar-
şısında DSİ Bölge Müdürlü-
ğü’nden ihale yoluyla 1.600 m² 
arazi alınması 

• Kooperatif binası alt ka-

tında kooperatife ait restoran 
yapılması 

• Bina yanına araç yıkama 
alanı inşa edilmesi 

• DenizBank Artvin Şubesi 
ile yapılan anlaşma 
kapsamında 1 adet promos-
yon binek araç kazandırılması 

Kurumsal Kimlik     
ve Tanıtım Atağı 
Görev süresince kooperat-

ifin kurumsal kimlik çalışma-
sının tamamlandığını da ifade 
eden Öngüner, tüm araçlara 
logo giydirilmesi yapıldığını, 
web sitesi ve sosyal medya 
hesaplarının aktif hale getiril-
diğini ve bina çevresinde rek-
lam çalışmalarının gerçekleş-
tirildiğini söyledi. 
Sosyal Sorumlulukta 

Öncü Rol 
Kooperatifin yalnızca ticari 

faaliyetlerle değil, sosyal so-

rumluluk projeleriyle de ön 
plana çıktığını belirten Öngüner, 
bölgede gerçekleştirilen orga-
nizasyon ve yardım çalışma-
larına eksiksiz destek verdik-
lerini kaydetti. 

Görevimi Onurla 
Devrediyorum 

21 Şubat 2026 tarihinde 
yapılacak olağan genel kurul-
da aday olan isimlere başa-
rılar dileyen Mehmet Öngüner, 
kooperatifin bundan sonraki 
süreçte de güçlü bir şekilde 
yoluna devam edeceğine 
inandığını söyledi. 

Sözlerinin sonunda helallik 
isteyen Öngüner, “Bu süreçte 
kalbini kırdığım, üzdüğüm ar-
kadaşlarım varsa haklarını he-
lal etmelerini rica ediyorum. 
Benim de herkese hakkım he-
lal olsun. Allah her daim yolu-
nuzu açık etsin” diyerek açık-
lamalarını tamamladı.
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Mehmet Öngüner’den Veda Ziyareti
S.S. Artvin 1 Nolu Karayolu Yük Taşıma Kooperatifi Başkanı Mehmet Öngüner 
Gazetecilere Veda Ziyaretinde Bulundu



Seçim süreci 18 Şubat’ta 
başlayacak, 27 Şubat’ta asil 
listeler İl ve İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüklerine gönderilecek. 

Gerekli kontrollerin ardın-
dan uygun bulunan adaylar    
2 Mart itibarıyla göreve başla-
yacak.  

Programa başvuracak 
adayların İŞKUR’a kayıtlı işsiz 

olması, 18 yaşını doldurmuş 
olması, emekli veya malul 
aylığı almıyor olması ve açık 
öğretim öğrencileri hariç örgün 
öğrenci olmaması gerekiyor. 

Kadınlar, 35 yaş üstü birey-
ler, engelliler, eski hükümlüler 
ve terörle mücadelede yarala-
nanlar öncelikli gruplar arasın-
da yer alıyor. 

Ayrıca aynı adreste yaşa-
yan kişilerden yalnızca birinin 
programa katılabileceği, hane 
gelirinin belirlenen asgari ücret 
sınırını aşmaması gerektiği ve 
adayların adli sicil kaydının 
bulunmaması şartı aranacağı 
bildirildi. 

Yetkililer, programın özellik-
le okullarda hijyen koşullarının 

iyileştirilmesine katkı sunaca-
ğını ve geçici süreli de olsa 

vatandaşlara istihdam imkânı 
sağlayacağını belirtti.
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Artvin’de 470 Kişilik İşçi Alımı Başvuruları 
İçin Bugün Son Gün
Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) Artvin Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdürlüğü Tarafından, Artvin İl Milli 

Eğitim Müdürlüğü İş Birliğiyle 470 Kişilik 
Toplum Yararına Program (TYP) Başlatılıyor

Esnaf İçin SGK Borçlarında Yeni Düzenleme
Borçka Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Muhammet Özkurt, 

Sosyal Güvenlik Kurumu’nun Prim Borçlarının Yapılandırılmasına 
İlişkin Yeni Düzenlemeleri Hakkında Açıklamada Bulundu

Özkurt, Sosyal Güvenlik 
Kurumu tarafından yayımla-
nan 30.01.2026 tarihli ve 2026/7 
sayılı genelgeyle, SGK’ya olan 
prim borçlarının 6183 sayılı 
Kanun kapsamında tecil ve 
taksitlendirme şartlarında 
önemli değişiklikler yapıldığını 
belirtti. 

Yapılan düzenlemeye göre, 
prim borçlarının taksitlendiril-
mesinde uygulanan teminat 
zorunlu-luğu sınırının 50 bin 
TL’den 250 bin TL’ye yüksel-
tildiğini ifade eden Özkurt, bu 
kapsamda 250 bin TL’ye ka-

dar borcu bulunan sigortalı-
ların herhangi bir taşınmaz 
göstermeden ya da banka 
teminat mektubu sunmadan 
yapılandırma talebinde bu-
lunabileceğini kaydetti. 

Borçların taksitlendirilme-
sinde geçerli olan yüzde 10’ 
luk peşinat ödeme şartının 
esnetildiğini vurgulayan 
Özkurt, prim borçlarının 36 
aya kadar yapılandırılabile-
ceğini, taksitlendirmenin ise   
ilk taksitin ödendiği tarihte 
fiilen başlayacağını söyledi. 

Açıklamada ayrıca şu ifa-

delere yer verildi; “4/B kap-
samındaki esnaf ve tarım Bağ-
Kur'lu olan ve borcunu yapı-
landıran sigortalılar, ilk taksidi 
ödedikten sonra yapılandırma 
devam ederken "Borcu Yoktur" 
belgesi alabilecektir. Tecil ve 
taksitlendirmede daha önce 
bir takvim yılı içerisinde 3 defa 
taksit ödemeyenlerin yapılan-
dırmaları bozulur iken bu tak-
sit sayısı 4 defaya çıkarılmış-
tır. Bununla birlikte, SGK, ver-
gi ve diğer kamu borçlarının 
yapılandırılmasına ilişkin ça-
lışmalar devam etmektedir.”
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Anahtar Parti Arhavi İlçe 
Başkanı Muhammet Uzuner, 
afişlerin bir gün bile asılı kal-
madan kaldırılmasına tepki 
göstererek konuyla ilgili açık-
lamada bulundu. 

Gençlerimizi 
Korumak için Astık 

Anahtar Parti Arhavi Genç-
lik Kolları tarafından ilçenin 
çeşitli noktalarına asılan afiş-
lerde; kumar, sanal bahis, al-
kol ve madde bağımlılığına 
karşı uyarıcı mesajlar yer aldı. 
Ancak afişlerin asılmasının ar-
dından emniyete çok sayıda 
şikâyet gittiği, bunun üzerine 
güvenlik birimlerinin parti yet-
kilileriyle iletişime geçtiği öğre-
nildi. 

İlçe Başkanı Muhammet 
Uzuner, devlet kurumlarıyla kar-
şı karşıya gelmemek adına afiş-
leri kendi inisiyatifleriyle kaldır-
dıklarını belirterek şunları söy-
ledi: 

“Arhavi'nin çeşitli noktaları-
na gençlerimizi alkol, uyuştu-
rucu, kumar bataklığından ko-
rumak adına astığımız farkın-
dalık afişlerini sökmek zorun-
da kaldık çünkü emniyete on-
larca şikayet gitmiş, emniyet 
mensuplarımız da haklı olarak 
bizi aradı ve biz de devletimi-
zin kurumlarıyla karşı karşıya 
gelmemek için afişlerimizi kal-
dırdık.” 

Gerçek Sorun    
Afiş Mi? 

Uzuner, açıklamasında asıl 
sorunun afişler değil, gençler 
arasında hızla yayılan bağım-
lılık tehlikesi olduğunu vurgu-
ladı. Özellikle sanal kumar ve 
bahis sitelerinin kolay erişile-
bilir olmasına dikkat çeken 
Uzuner, şu soruları yöneltti: 
“Gençlerimiz uyuşturucuya 
düşmüşken, kumar batağı her 
eve girmişken, alkol bağımlılı-
ğı sokaklara taşmışken bu ül-
kenin gerçek sorunu afiş midir? 

Aynı gün içinde afiş toplatma-
ya bu kadar hızlı olan meka-
nizma neden gençlerimizi bu 
bataktan kurtarmaya gelince 
bu kadar yavaş?” 

23 yıllık iktidara da eleştiri-
ler yönelten Uzuner, gençlerin 
bağımlılık tehlikesiyle karşı kar-
şıya bırakıldığını savundu. Uyuş-
turucu tacirlerine yönelik ceza-
ların caydırıcı olmadığını öne 
süren Uzuner, ailelerin bu sü-
reçte yalnız bırakıldığını ifade 
etti. 

Bu Mesele    
Siyaset Üstüdür 
Anahtar Parti olarak suç iş-

lemediklerini ve tek amaçları-
nın gençleri korumak olduğu-
nu belirten Uzuner, mücadele-
lerinden vazgeçmeyeceklerini 
dile getirdi: “Biz Anahtar Parti 
olarak suç işlemiyoruz. Genç-
lerimizi kaybetmek istemiyoruz. 
Biz sadece uyarı yapıyoruz. 
Gençlerimiz neden gidiyor? 
Bu mücadeleyi bırakmayaca-

ğız. Bizi takip eden, destek 
olan, derdi gençlik olan herke-
se teşekkür ediyoruz. Bu me-
sele siyaset üstüdür, memle-
ket meselesidir.” 

Yaşanan gelişme Arhavi’de 
farklı kesimlerin de gündemine 
otururken, bağımlılıkla müca-

dele konusunda atılacak adım-
lar ve yerel yönetimlerin yakla-
şımı merak konusu oldu. İlçe-
de özellikle gençleri hedef 
alan bilinçlendirme çalışmala-
rının nasıl sürdürüleceği önü-
müzdeki günlerde netlik kaza-
nacak.

44Şavşat’ın Sesi Gazetesi 17 Şubat 2026 Salı 
www.savsatinsesi.com

Haber: Arzu KÖR

Anahtar Parti’den Sert Tepki
Arhavi’de Gençlerin Artan Bağımlılık Sorunlarına Dikkat Çekmek Amacıyla 
Hazırlanan Farkındalık Afişlerinin Toplatılması, Kamuoyunda Tartışma Yarattı

Genel Sekreter Boz’a Hayırlı Olsun Ziyareti
İl Genel Meclis Başkanı 

Hakan Makar,CHP Artvin İl 
Başkanı Orhan Atan ve CHP 
İl Genel Meclis Grubu üyeleri, 
Artvin İl Özel İdaresi Genel 
Sekreterliği görevine atanan 
Dr. Yılmaz Boz’u makamında 

ziyaret ederek yeni görevinde 
başarılar diledi. 

Gerçekleştirilen ziyarette, 
Artvin genelinde yürütülen ka-
mu yatırımları, kırsal altyapı 
çalışmaları ve 2026 yılı planla-
maları ele alındı. 

İl Genel Meclis Başkanı 
Hakan Makar, İl Özel İdaresi’ 
nin özellikle köy yolları, içme 
suyu projeleri ve kırsal kalkın-
maya yönelik hizmetlerde 
önemli bir sorumluluk üstlen-
diğini belirterek, “İlimizin her 
noktasına eşit ve etkin hizmet 
götürülmesi adına Meclis ola-
rak üzerimize düşen sorumlu-
luğu yerine getirmeye devam 
edeceğiz. Sayın Genel Sekre-
terimize yeni görevinde başa-
rılar diliyoruz” dedi. 

CHP Meclis Grubu üyeleri 
de Artvin’in ihtiyaçlarının ortak 
akıl ve iş birliğiyle karşılanabi-
leceğini ifade ederek, kamu kay-
naklarının verimli ve şeffaf bir 
şekilde kullanılmasının önemi-
ne dikkat çekti. 

Dr. Yılmaz Boz ise nazik 
ziyaretlerinden dolayı İl Genel 

Meclis Başkanı Makar ve mec-
lis üyelerine teşekkür ederek, 
Artvin’e en iyi şekilde hizmet 
etmek için tüm kurumlarla uyum 
içinde çalışacaklarını söyledi. 

Ziyaret, karşılıklı iyi dilek-
lerin iletilmesinin ardından gü-
nün anısına çekilen hatıra fo-
toğrafıyla sona erdi.

İl Genel Meclis Başkanı Hakan Makar, CHP Artvin İl Başkanı Orhan Atan 
ve CHP Meclis Grubu Dr. Yılmaz Boz’a Hayırlı Olsun Ziyaretinde Bulundu

Haber: Onur Can TOKDEMİR



Düzenlenen toplantıda ko-
nuşan Dalkılıç, dört yıllık gö-
rev sürecinde hayata geçirilen 
projeleri ve yeni dönem hedef-
lerini kamuoyuyla paylaştı. 

İkinci Dönem  
Benim için Final 

Olacak 
Adaylık açıklamasında ko-

nuşan Dalkılıç, dört yıl önce 
verdikleri sözlerin büyük bölü-
münü yerine getirdiklerini be-
lirterek şunları söyledi: 

“Bugün burada yeniden 
adaylığımı açıklamak için bir 
araya geldik. Dört yıl önce yi-
ne buradaydık ve ilk dönem 

için neler yapacağımızı sizler-
le paylaşmıştık. O gün söyle-
diklerimizin neredeyse hepsini 
yaptık ya da yapmak için ge-
rekli girişimlerde bulunduk. An-
cak şunu özellikle belirtmek is-
terim; hiçbir zaman ‘bir dönem 
yaparım’ gibi bir söylemim ol-
madı. Bugün söylemek gere-
kirse, ikinci dönem benim için 
final olacaktır. Bu dönem so-
nunda yeni ve genç arkadaş-
larımızın önünü açacağız. Ben 
birileri gibi onlarca yıl bu kol-
tukta oturmayacağım.” 

Görev süresi boyunca yö-
netim kurulu üyeleriyle birlikte 
hareket ettiklerini vurgulayan 
Dalkılıç, Hopa ve Kemalpaşa’ 

daki sivil toplum kuruluşları, si-
yasi parti temsilcileri, il genel 
meclisi üyeleri ve belediye baş-
kanlarıyla sürekli diyalog ha-
linde olduklarını ifade etti. 

Verdiğimiz Sözleri 
Yerine Getirdik 
Önceki dönem vaatlerini 

tek tek hatırlatan Dalkılıç, şu 
başlıkları paylaştı: “Hopa’ya 
muayene istasyonu kazandırıl-
ması konusunda son aşamaya 
gelindi. Üç ayda bir toplantı 
yapma sözü tutuldu ve düzenli 
istişare toplantıları gerçekleş-
tirildi. Korsan taşımacılıkla cid-
di mücadele edilerek esnafın 
mağduriyeti azaltıldı. Şehir içi 
trafiğin düzenlenmesi için Mey-
dan Taksi Durağı ve çevresin-
de belediye ile ortak çalışma 
yapılarak sorun çözüldü. Tu-
rizm alanında şoför esnafına bil-
gilendirme çalışmaları yapıldı.” 

Vaatlerin dışında da önemli 
hizmetler gerçekleştirdiklerini 
belirten Dalkılıç, Hopa ve 
Kemalpaşa’da 5 taksi durağının 
yenilendiğini, bir durağın ise 
yapım aşamasında olduğunu 
söyledi. Ayrıca Sarp Sınır Ka-
pısı’nda minibüsler için araç 
park alanı çalışmalarının ta-
mamlandığını kaydetti. 

“Kısacası önceki dönem 
tüm vaatlerimizi fazlasıyla yer-
ine getirdik” diyen Dalkılıç, ya-

pılan çalışmaların ekip ruhuyla 
gerçekleştiğini vurguladı. 

Yeni Dönem 
Projeleri Açıklandı 

Yeni dönem için de pro-
jelerini açıklayan Dalkılıç, özel-
likle galerici ve rent a car işlet-
mecilerine yönelik önemli bir 
projeyi hayata geçireceklerini 
belirtti. Buna göre Hopa’da 
“Rent a Car ve Galericiler 
Sitesi” kurulması hedefleniyor. 

Ayrıca; “Üyelerin birinci sı-
nıfa başlayan çocuklarına kır-
tasiye desteği sağlanacak. Oda 
bünyesinde yürütülecek reklam 
kampanyası ile üyelerin araçla-
rına alınacak reklam talepleri 

organize edilerek esnafa ek 
gelir imkânı sunulacak. Kamu 
bankalarıyla uygun kredi im-
kânları konusunda görüşmeler 
sürdürülecek.” 

Dalkılıç, “Bizim en büyük 
projemiz esnafımızın huzuru 
ve kazancıdır. Geçmişte yap-
tıklarımız, gelecekte yapacak-
larımızın en büyük teminatıdır. 
Laf değil, eser üretmeye de-
vam ediyoruz” ifadelerini kul-
landı. 

Toplantının sonunda basın 
mensuplarını 28 Şubat’ta Emre 
Düğün Salonu’nda gerçekleş-
tirilecek genel kurula davet 
eden Dalkılıç, “Takdir üyeler-
imizin olacak” diyerek sözlerini 
tamamladı. 
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İkinci Dönemim Final Olacak
Hopa-Kemalpaşa Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Turgut Dalkılıç, 
Hopa’da Yönetim Kurulu Üyeleriyle Birlikte Basın Mensuplarıyla Bir Araya  
Gelerek Yaklaşan Oda Seçimleri Öncesinde Yeniden Aday Olduğunu Açıkladı
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Yusufeli Belediyesi Sporcularından Türkiye Derecesi
Yusufeli Belediyesi Spor Kulübü Sporcuları, 12-14 Şubat Tarihleri Arasında İstanbul’da 
Düzenlenen Okul Sporları Gençler B Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Önemli Dereceler 
Elde Ederek İlçeye Gurur Yaşattı

Türkiye’nin dört bir yanın-
dan gelen sporcuların kıyasıya 
mücadele ettiği şampiyonada, 
Yusufeli’ni temsil eden sporcu-
lar azim ve kararlılıklarıyla 
dikkat çekti. Minderde ortaya 
koydukları performansla ba-
şarılı sonuçlara imza atan 
sporcular, Yusufeli’nde sev-
inçle karşılandı. 

Şampiyona sonunda    
Emirhan Dinç Türkiye Şampi-
yonu olarak altın madalyanın 
sahibi oldu. Yusuf Ali Dinç 

Türkiye 5’inciliğini elde eder-
ken, Berkcan Tokgöz ise 
Türkiye 7’ncisi olarak önemli 
bir ba-şarıya imza attı. 

Elde edilen dereceler, 
Yusufeli’nde spora verilen 
emeğin ve disiplinli çalışma-
ların somut bir göstergesi ola-
rak değerlendirildi. Kulüp spor-
cuları ve antrenörleri tebrik 
edilirken, başarılarının artarak 
devam etmesi temennisinde 
bulunuldu.
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Arhavi Ulaş Köyü Muhtarı 
Rami Akgüner İl Genel Meclis 
Başkanı Hakan Makar, Arhavi 
İl Genel Meclis Üyesi Tuncer 
Bayramin ve Arhavi CHP İlçe 
Başkanı Burak Atay, Arhavi’ye 
bağlı Ulaş Köyü’nde devam 
eden parke taşı yol yapım çalış-
malarını yerinde inceledi. 

Köy merkezinde sürdürülen 
çalışmalar hakkında teknik ekip-
ten bilgi alan heyet, hem mev-
cut yol durumunu hem de yapıl-
ması planlanan ek düzeleme-
leri değerlendirdi.Özellikle kış 
aylarında yaşanan ulaşım sı-
kıntılarının giderilmesi amacıy-

la başlatılan parke taşı döşe-
me çalışmasının, köy içi ulaşı-
mı daha güvenli ve konforlu ha-
le getirmesi hedefleniyor. Muh-
tar Rami Akgüner, köy halkının 
uzun süredir talep ettiği yol dü-
zenlemesinin hayata geçirilme-
sinden duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, destek veren İl 
Genel Meclisi ve ilgili kurum-
lara teşekkür etti. 

Akgüner, “Köyümüzde özel-
likle yağışlı havalarda ciddi ula-
şım sorunları yaşanıyordu. Ya-
pılan bu çalışma ile hem çamur 
sorunu ortadan kalkacak hem 
de vatandaşlarımız daha rahat 

bir şekilde ulaşım sağlayabile-
cek” dedi. 

İl Genel Meclis Başkanı 
Hakan Makar ise kırsal ma-
hallelerde altyapı ve üstyapı 
çalışmalarına öncelik verdikle-
rini belirterek, Arhavi genelin-
de ihtiyaç duyulan noktalarda 
yol, su ve diğer hizmetlerin plan-
lı bir şekilde sürdürüldüğünü 
ifade etti. 

Makar, çalışmaların prog-
ram dahilinde devam edece-
ğini ve vatandaşların taleple-
rinin yakından takip edildiğini 
vurguladı.

Borçka’da faaliyet gösteren 
Sönmez Kuyumcu sahibi Arif 
Sönmez, altın fiyatlarında ya-
şanan dalgalanmaların teme-
linde küresel gelişmelerin yat-
tığını belirtti. Sönmez, dünya-
da yaşanan jeopolitik gelişme-
ler, ABD ve Orta Doğu başta 
olmak üzere birçok bölgede 
yaşanan siyasi ve ekonomik 
belirsizliklerin altın fiyatlarını 
doğrudan etkilediğini söyledi. 
Bu süreçte altının tarihi sevi-
yeleri test ettiğini vurgulayan 
Sönmez, piyasada yukarı ve 
aşağı yönlü sert hareketlerin 
yaşandığını ifade etti. 

Altındaki bu dalgalanmala-
rın yatırımcı tercihlerini de et-
kilediğini dile getiren Sönmez, 
“Altın yükselirken vatandaşlar 
daha çok alıma yöneliyor. Bu 
da talebi artırarak fiyatları te-
tikliyor. Şu anda altın, tarihin-
deki en yüksek seviyeleri test 
ediyor. Ancak bu durum her 
zaman yukarı yönlü olmayabi-

liyor zaman zaman aşağı yön-
lü hareketler de yaşanıyor” 
dedi. 

Türkiye’de kur korumalı 
mevduat uygulamasının sona 
ermesi ve faiz oranlarının ger-
ilemesinin de vatandaşları al-
tına yönlendirdiğini ifade eden 
Sönmez, geçmiş yıllarda yatı-
rım tercihlerinin daha farklı ol-
duğunu ancak son dönemde 
güvenli liman olarak görülen 
altına ilginin belirgin şekilde 
arttığını kaydetti. Artan talep 
nedeniyle altının zaman zaman 
kıtlaştığını, bunun da fiyat ar-
tışlarını beraberinde getirdiğini 
belirtti. 

Takı satışlarında ise ciddi 
bir düşüş yaşandığını aktaran 
Sönmez, “Son zamanlarda ta-
kı tarzı altın satışlarımız yüzde 
70-80 oranında geriledi. Bile-
zik, küpe, hediye amaçlı altın 
alımları neredeyse yok dene-
cek kadar az. İnsanlar daha 
çok yatırım amaçlı gram, çey-

rek ve ziynet altınlara yöneli-
yor” diye konuştu. Güncel fi-
yatlar hakkında da bilgi veren 
Sönmez, kendi panolarında ve 
sosyal medya paylaşımlarında 
anlık fiyatları paylaştıklarını 
belirterek şu bilgileri verdi: 

“Şu anda 24 ayar gram al-
tını 7 bin 300 liradan satıyoruz. 
Bilezikte satış fiyatımız 7 bin 
lira. Ata lira olarak bilinen Cum-
huriyet altınını 49 bin liradan 
satıyoruz. Çeyrek altın ise 12 
bin 400 liradan satılıyor. Ancak 
bu fiyatlar anlık değişiyor, 15-
30 dakikada bir güncel-
lenebiliyor.” 

Televizyon, internet ve ban-
ka fiyatları arasında ciddi fark-
lar oluştuğuna da dikkat çeken 
Sönmez, bu durumun vatan-
daşlarda kafa karışıklığına yol 
açtığını söyledi. Sönmez, “Te-
levizyonda 7 bin lira görünen 
altın, bize geldiğinde 7 bin 300 
lira olabiliyor. Bu da bilgi kirli-
liği yaratıyor” dedi. Vatandaş-

lara tavsiyede bulunan Sönmez, 
en sağlıklı bilginin semt ve ilçe 
kuyumcularından alınabilece-
ğini vurgulayarak, “Altının so-
rumluluğunu biz alıyoruz, 
alım-satımını biz yapıyoruz. O 
yüzden insanlar güvendikleri, 
tanıdıkları kuyumcularla irtibat 
halinde olsunlar. Sosyal me-
dyada ve bazı yayınlarda ya-

pılan spekülatif paylaşımlara 
itibar etmesinler” ifadelerini 
kullandı. 

Altına olan talebin devam 
ettiğini belirten Sönmez, yatı-
rım yapacak vatandaşların pi-
yasayı yakından takip etmeleri 
ve ani dalgalanmalara karşı 
temkinli olmaları gerektiğini 
sözlerine ekledi.
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Altında Tarihi Günler: Fiyatlar Durmuyor
Altın Alım Satımı Yapacak Vatandaşlar ve Yatırımcılar, Piyasalardaki 
Hareketlilik Nedeniyle Güncel Altın Fiyatlarını Yakından Takip Ediyor
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Feminist Özsavunma Atölyesi Gerçekleşti
Halkevleri Bünyesinde Çalışmalarını Sürdüren 
Halkevci Kadınlar, Artan Erkek Şiddetine Karşı 
Türkiye’nin Dört Bir Yanında Gerçekleştirdikleri 
Feminist Özsavunma Atölyelerine Devam Ediyor

13-14 Şubat tarihlerinde 
Kemalpaşa Halkevi’nde düzen-
lenen atölyede, şiddet karşı-
sında kolektif ve bireysel güç-
lenmeyi amaçlayan bedensel 
ve zihinsel çalışmalar gerçek-
leştirildi.  

Katılımcılar, özsavunmanın 

yalnızca fiziksel tekniklerden 
ibaret olmadığı sınır koyma, 
dayanışma ve hak bilinciyle 
birlikte ele alınması gerektiği 
üzerine çalışmalar yaptı. 

Halkevci Kadınlar, erkek 
şiddetine karşı kadın dayanış-
masını büyütmeyi ve kadın-

ların hem fiziksel hem de psi-
kolojik olarak güçlenmesini he-
deflediklerini belirtti. 

İki gün süren programın 
sonunda katılımcılar, dayanış-
ma vurgusu yaparak şiddete 
karşı birlikte mücadele mesajı 
verdi.

Ulaş Köyü’nde Yol İncelemesi
Ulaş Köyü’nde Parke Taşı Yol Çalışması Yerinde İncelendi



Pazar İlçe Stadı’nda oyna-
nan karşılaşma büyük çekiş-
meye sahne oldu. Ev sahibi 
ekip maça hızlı başladı. 5. 
dakikada Yasin Polat’ın go-
lüyle Pazarspor 1-0 öne geçti. 
Golden sonra oyunda denge-
yi kuran Hopaspor, beraberlik 
için baskısını artırdı. 

24.dakikada Hopaspor’da 

Alperen Gündoğdu sarı kart 
gördü. Konuk ekip aradığı 
golü 39. dakikada buldu. 
Metincan Cici’nin kaydettiği 
golle skor 1-1’e geldi. İlk yarı 
karşılıklı atılan gollerle 1-1 
eşitlikle tamamlandı. 

İkinci yarıda iki takım da 
üstünlük golü için mücadele 
etti. 75. dakikada Pazarspor’ 

da Erhan Şengül sarı kart gö-
ren isim oldu. Kalan dakika-
larda başka gol olmayınca 
mücadele 1-1 sona erdi. 

Karşılaşmayı hakem İsmail 
Güzel yönetirken, yardımcı-
lıklarını Buğra Can 
Semercioğlu ve Berkay Diniz 
yaptı. Dördüncü hakem ola-
rak Mehmet Emin Aktaş gö-
rev aldı. Mücadelenin gözlem-
ciliğini Ali Etlikci yaparken, 
temsilcilik görevlerini Çetin 
Çoban ve Veysel Aydoğan 
üstlendi. 

Bu sonucun ardından iki 
ekip de haftayı birer puanla 
kapattı 

Artvin Hopaspor İlk 11: 
Hacı Ramazan Özkanlı, 

Enes İşik, Eren Paşahan, 
Ercan Şirin, Eren Tunalı, Bilal 
Musa Şentürk, Ender Aygören, 
Selim Kayacı, Metincan Cici, 
Gökberk Efe, Alperen 
Gündoğdu 

Yedekler: 
Erdem Çakaltarla, Metin 

Emre Karaal, Efe Tatlı, Sarp 
Yavrucu, İsmail Yahşi, 
Ömercan Öndaş, Gürkan 
Furtun, Rojhat Sağlam, 
Yunus Özdoğan, Sinan 
Akaydin 

Pazarspor İlk 11: 
Ahmet Çağrı Güney, Emre 

Akgün, Eren Türkkal, Bekir 
Mustafa Meral, Aykut Civelek, 
Yasin Polat, Erhan Şengül, Ali 
Alperen Çelik, Musa Orak, 

Mehmet Can Davarcıoğlu, 
Ahmet Taşdemir 

Yedekler: 
Dursun Miraç Vural, İsmet 

William Gürkan, Ege 
Vatansever, Gökmen Aydoğdu, 
Aziz Demir, Niyazi Kılıç, 
İbrahim Metin, Yiğit Emre 
Çalışkan, Şükrü Göksu Öner, 
Serhat Hazır 

 

Toplam 55 sporcunun ka-
tıldığı sınavda, tribünleri dol-
duran aileler de çocuklarının 
bu önemli gününe tanıklık et-
ti. Sporcu velilerinin yoğun il-
gisi, salonda hem gurur hem 
de coşku dolu anların yaşan-
masına sahne oldu. 

Disiplin, Azim                      
ve Heyecan Bir 

Aradaydı 

Genç sporcular, kuşakları-
nın gerektirdiği teknik hare-
ketleri ve kombinasyonları 
gruplar halinde sergileyerek 
sınav komisyonu karşısında 
performanslarını ortaya koydu. 

Temel duruşlardan poom-
se çalışmalarına, savunma ve 
hücum tekniklerinden koordi-
nasyon gerektiren uygulama-
lara kadar birçok aşamadan 
geçen sporcular, disiplinli an-

trenmanlarının karşılığını ver-
di. 

2026 yılının ilk kuşak terfi 
sınavı başarıyla tamamlanır-
ken, sınava katılan tüm spor-
cular bir üst kuşağa yüksel-
meye hak kazandı. Bu başarı, 
hem sporcular hem de antre-
nörleri için ayrı bir gurur kay-
nağı oldu. 

Milli Takıma    
Sporcu Yetiştirmeyi 

Hedefliyoruz 
Taekwondo Antrenörü 

Reşat Altun, yaptığı açıkla-
mada 2010 yılında başladığı 
taekwondo yolculuğunu siyah 
kuşak 4. dan ve 5. kademe 
teknik direktörlük seviyesine 
taşıdığını belirterek, Artvin’in 
ilk milli sporcusu olmanın gu-
rurunu yaşadığını ifade etti. 

Altun, “Gayemiz daha faz-
la milli sporcu yetiştirmek ve 
onları başarıya ulaştırmak. 55 
sporcumuzun başarılı bir şe-
kilde üst kuşağa geçmesi bi-
zim için büyük bir mutluluk. 

Aldıkları kuşakların, sporculuk 
yolculuklarında onlara özgü-
ven ve motivasyon kazandır-
masını temenni ediyorum,” 
dedi. 

Altun ayrıca, Artvin’de taek-
wondoya olan ilginin her ge-
çen yıl arttığını, disiplinli ve 
planlı çalışmalarla milli takı-
ma yeni sporcular kazandır-
mayı hedeflediklerini vurgu-
ladı. 

Belgeler Takdim 
Edildi, Kuşaklar 

Havaya Atıldı 
Sınavın tamamlanmasının 

ardından sporculara başarı 
belgeleri ve yeni kuşakları 
takdim edildi. Tören sonunda 
genç sporcular, kuşaklarını 
hep birlikte havaya atarak 
sevinçlerini doyasıya yaşadı.
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Kuşak Terfi Sınavı Coşkuyla Gerçekleşti
Artvin’de Taekwondo Camiası, Kuşak Terfi Sınavı Heyecanını Bir Kez Daha Yaşadı

Artvin Hopaspor Deplasmanda 1 Puan Aldı
TFF 3. Lig 3. Grup’ta 21. Hafta Mücadelesinde Artvin Hopaspor, Deplasmanda 
Pazarspor ile Oynadığı Maçta 1-1 Berabere Kaldı


